
平成２７年度 学力定着状況確認問題　質問紙結果

１  学校の授業時間以外に、ふだん、１日当たりどれくらいの時間勉強をしますか。 ２　学校が休みの日に、１日当たりどれくらいの時間勉強をしますか。
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平成２７年度 学力定着状況確認問題　質問紙結果

３　家で自分で計画を立てて勉強をしていますか。 ４　家で学校の宿題をしていますか。
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平成２７年度 学力定着状況確認問題　質問紙結果

５　あなたの学級では、学級会などの時間に友達同士で話し合って学級の決まりなどを決めていると思いますか。 ６　今住んでいる地域の行事に参加していますか。
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平成２７年度 学力定着状況確認問題　質問紙結果

７　授業の中で分からないことがあったら、どうすることが多いですか。
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平成２７年度 学力定着状況確認問題　質問紙結果

８  普段の授業では、自分の考えを発表する機会が与えられていると思いますか。 ９  普段の授業では、話し合う活動をよく行っていると思いますか。
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平成２７年度 学力定着状況確認問題　質問紙結果

１０  授業では、自分たちで課題を立ててその解決に向けて情報を集め、話し合いながら整理して発表するなどの学習活動に取り組みましたか。
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平成２７年度 学力定着状況確認問題　質問紙結果

１１  普段の授業では、はじめに授業の目標が示されていると思いますか。 １２　普段の授業では、最後に振り返る活動をよく行っていると思いますか。
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平成２７年度 学力定着状況確認問題　質問紙結果

１３　授業のノートや学習プリントに、学習の目標とまとめを書いていますか。 １4　学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができていると思いますか。
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8.6  

6.9  

5.8  

5.2  

8.7 

5.5  

3.8  

2.5  

1.8  

1.9  

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小３(H27) 

小４(H27) 

小５(H27) 

小６(H27) 

H27全調（県） 

H27全調（国） 

当てはまる どちらかといえば当てはまる 

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない 

68.6  

64.5  

57.7  

39.3  

24.1  

27.8  

30.5  

34.4  

5.5  

5.8  

9.0  

18.4  

1.8  

1.9  

2.6  

7.6  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中１(H27) 

中２(H27) 

H27全調（県） 

H27全調（国） 

35.8  

34.0  

32.8  

37.1  

27.9  

25.2 

39.7  

42.5  

45.8  

45.7  

42.2  

41.7 

17.6  

17.5  

17.2  

14.1  

23.2  

25.5 

6.9  

6.0  

4.1  

3.0  

6.6  

7.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小３(H27) 

小４(H27) 

小５(H27) 

小６(H27) 

H27全調（県） 

H27全調（国） 

当てはまる どちらかといえば当てはまる 

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない 

36.3  

31.6  

24.5  

18.4  

46.4  

48.8  

46.2  

44.5  

14.4  

15.9  

23.2  

28.5  

2.9  

3.7  

5.9  

8.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中１(H27) 

中２(H27) 

H27全調（県） 

H27全調（国） 



平成２７年度 学力定着状況確認問題　質問紙結果

１５　国語の授業の内容はよく分かりますか。 １６　算数・数学の授業の内容はよく分かりますか。

55.4  

62.0  

49.1  

55.8  

50.5  

57.3  

45.7  

55.5  

50.5  

46.9 

29.4  

26.4  

33.8  

30.8  

33.7  

30.7  

38.2  

33.4  

33.1  

34.1 

10.7  

8.0  

12.2  

9.8  

11.6  

9.3  

12.7  

8.8  

12.0  

13.6 

4.5  

3.6  

4.9  

3.7  

4.4  

2.7  

3.6  

2.2  

4.4  

5.2 
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小３(H26) 

小３(H27) 

小４(H26) 

小４(H27) 

小５(H26) 

小５(H27) 

小６(H26) 

小６(H27) 

H27全調（県） 

H27全調（国） 

当てはまる どちらかといえば当てはまる 

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない 

35.2  

43.9  

29.8  

36.7  

36.5  

32.8  

39.3  

36.1  

38.6  

37.6  

38.5  

38.8  

18.9  

15.2  

22.1  

18.3  

18.2  

20.0  

6.7  

4.8  

9.5  

7.3  

6.7  

8.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中１(H26) 

中１(H27) 

中２(H26) 

中２(H27) 

H27全調（県） 

H27全調（国） 

47.3  

55.8  

46.3  

55.9  

41.2  

53.5  

39.4  

53.2  

41.0  

37.5 

35.1  

31.5  

39.1  

33.2  

43.5  

35.9  

45.9  

37.6  

44.1  

44.5 

12.2  

9.0  

10.8  

8.2  

11.5  

8.6  

11.8  

7.5  

11.6  

13.7 

5.4  

3.6  

3.8  

2.7  

3.7  

2.0  

2.8  

1.7  

3.3  

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小３(H26) 

小３(H27) 

小４(H26) 

小４(H27) 

小５(H26) 

小５(H27) 

小６(H26) 

小６(H27) 

H27全調（県） 

H27全調（国） 

当てはまる どちらかといえば当てはまる 

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない 

32.1  

45.7  

26.4  

40.4  

28.3  

25.1 

49.4  

42.8  

49.5  

44.4  

48.6  

49.2 

15.1  

9.4  

18.9  

12.2  

18.6  

20.2 

3.5  

2.1  

5.2  

3.1  

4.4  

5.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中１(H26) 

中１(H27) 

中２(H26) 

中２(H27) 

H27全調（県） 

H27全調（国） 



平成２７年度 学力定着状況確認問題　質問紙結果

１７　社会の授業の内容はよく分かりますか。 １８　理科の授業の内容はよく分かりますか。

68.9  

72.7  

68.1  

72.3  

57.8  

61.9  

49.3  

56.6  

22.6  

20.3  

23.8  

21.4  

31.2  

29.4  

37.4  

33.0  

5.9  

4.9  

5.8  

4.7  

8.3  

7.1  

10.7  

8.2  

2.5  

2.2  

2.3  

1.5  

2.8  

1.6  

2.6  

2.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小３(H26) 

小３(H27) 

小４(H26) 

小４(H27) 

小５(H26) 

小５(H27) 

小６(H26) 

小６(H27) 

当てはまる どちらかといえば当てはまる 

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない 

34.0  

41.5  

30.8  

41.1  

29.4  

26.1  

43.9  

41.0  

42.7  

40.4  

40.6  

40.7  

17.2  

14.0  

19.6  

14.1  

22.4  

24.4  

4.9  

3.5  

6.8  

4.4  

7.4  

8.5  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中１(H26) 

中１(H27) 

中２(H26) 

中２(H27) 

H27全調（県） 

H27全調（国） 

53.7  

58.6  

51.7  

57.5  

41.0  

48.5  

48.8  

57.1  

30.8  

29.4  

33.7  

31.5  

39.7  

37.1  

35.0  

31.7  

10.8  

8.6  

10.8  

8.7  

14.5  

11.5  

12.6  

8.9  

4.7  

3.4  

3.8  

2.3  

4.7  

3.0  

3.6  

2.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小３(H26) 

小３(H27) 

小４(H26) 

小４(H27) 

小５(H26) 

小５(H27) 

小６(H26) 

小６(H27) 

当てはまる どちらかといえば当てはまる 

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない 

32.3  

40.6  

31.4  

36.2  

41.1  

38.8  

40.3  

41.2  

20.6  

16.2  

21.5  

17.5  

6.0  

4.5  

6.8  

5.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中１(H26) 

中１(H27) 

中２(H26) 

中２(H27) 



平成２７年度 学力定着状況確認問題　質問紙結果

１９　英語の授業の内容はよく分かりますか。

42.4  

58.6  

30.1  

57.5  

34.6  

29.4  

37.5  

31.5  

16.2  

8.6  

22.0  

8.7  

6.8  

3.4  

10.4  

2.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中１(H26) 

中１(H27) 

中２(H26) 

中２(H27) 

当てはまる どちらかといえば当てはまる 

どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない 


